

“利剑行动”获战果

新县警方破获城区系列撬窗入室盗窃案

信阳消息(刘泽勇 孙佳懿)日前,新县警方“利剑行动”再次获得重大战果,成功抓获城区系列撬窗入室盗窃案嫌疑人朱某,破案20余起,查获和追回台式电脑3台、笔记本电脑4台、金银首饰及现金价值10余万元。

自去年7月份以来,新县警方持续接到城区别墅小区被盗警情,特别是今年以来,中畈、艾洼、金水、长潭二街等小区别墅住户继续接连发生入室盗窃案。警情就是命令,“利剑行动”中新县公安局一直未放松对此系列侵财案件的侦破,刑警大队和视频监控中心等相关警种和单位同步上案,全力查找线索。经过前期大量调查、

走访、摸排、比对,办案民警发现此系列盗窃案均针对小区高档别墅、采取撬防盗窗入室方式,判定系同一人所为,遂并案侦查,盗窃嫌疑人朱某逐渐浮出水面。因其无业且行踪不定,办案民警多次抓捕落空。3月17日夜8时许,新县视频监控中心发现朱某在城区体育馆附近现身,民警迅速前往将朱某抓获归案,并在其住处查获电脑、金银首饰及现金等赃款赃物。审讯中,朱某对在城区各小区别墅撬窗入室盗窃并将作案所得用于购买电脑雇佣组织yy聊天牟利和挥霍的事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人朱某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

县区 传真

罗山县子路镇

加强清明节烟花爆竹管理

信阳消息(王涛)清明节临近,烟花爆竹进入产销旺季,为有效防范烟花爆竹安全生产事故,保障清明节期间烟花爆竹安全生产形势的平稳有序,罗山县子路镇多措并举加强烟花爆竹安全管理。

该镇坚决打击、取缔非法生产、储存、销售烟花爆竹窝点,依法关闭未经许可的烟花爆竹经营单位。全面开展安全

检查,整顿规范烟花爆竹经营秩序。加强从业人员的安全知识培训,严禁销售违规烟花爆竹,严防不合格产品进入市场。

同时加强烟花爆竹安全工作的宣传,让广大群众增强烟花爆竹安全意识。完善烟花爆竹安全举报制度,及时受理群众对非法生产经营烟花爆竹行为的举报投诉,充分发挥群众的社会监督作用。

光山县白雀园镇

确保村级涉农资金运行规范

信阳消息(邹晓峰)近日,光山县白雀园镇力推包村干部监管涉农资金工作,就此加强村级涉农资金管理,确保村级涉农资金运行规范,使用安全。

该镇与各包村镇干部签订监管涉农资金试点工作责任状,明确权力、责任和义务。同时,制定相关实施方案、考评办法等,

强化业务培训,明确重点监管财政补贴类资金、涉农项目资金、村级集体“三资”等内容,确保惠农资金管理和发放程序规范,村级财务管理公开、透明,以内控制度的有效执行为切入点,强化村级涉农资金内部风险防控,制定内控操作规程,健全制约与监督体系。



“学雷锋”在行动

为大力弘扬雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,切实加强精神文明建设,昨日,沪陕高速光山收费站组织站职工开展学雷锋”志愿者服务活动。活动当天累计发放《高速公路地图》600余份、解答司乘人员问询30多人次、免费为司乘人员提供茶水40余次,得到了广大司乘人员的交口称赞,为光山收费站树立了良好的社会形象。

谈雅琴 摄